

Петропавловск-Камчатский→Корякское этническое стойбище*→питомник ездовых собак*→Авачинская бухта→о. Старичков→Авачинский вулкан и гора Верблюд→Малкинские термальные источники→сплав на рафтах по р. Быстрой*→Мутновский вулкан→
Малая долина гейзеров

Июль: 14-21.07
Август: 11-18.08
Сентябрь: 08-15.09

Это сладкое слово - Камчатка. Мечта любого путешественника. Здесь природа диктует свои условия. Здесь кипит настоящая жизнь! Действующие вулканы и бескрайние ледники, холодные горные реки и горячие фонтаны гейзеров, выжженные лавой поля и цветущие горные цирки, черный, как уголь, песок побережий и белоснежные гребни океанских волн, шумные птичьи базары и еле уловимые песни китов.

Важно! Датой начала тура считается дата вылета, датой окончания тура - дата прилёта.

Программа тура*:

1 день	Отправление (14.07 / 11.08 / 08.09.2025) Вылет в Петропавловск-Камчатский.
2 день	<p>Привет, Камчатка! (15.07 / 12.08 / 09.09.2025) Прибытие в аэропорт "Елизово" (Петропавловск-Камчатский). Отправление на размещение. Свободное время на отдых.</p> <p>Краткая экскурсия по историческому центру Петропавловска-Камчатского - одного из трёх городов Камчатского края. Расположенный в Авачинской бухте современный Петропавловск-Камчатский - это город рыбаков и моряков, учителей и врачей, учёных и военных, город молодёжи и студентов, а ещё - главная отправная точка всех маршрутов в мир первозданной природы.</p> <p>Но так было не всегда. Русские казаки открыли Камчатку в XVII веке, а дальше - непростой путь: противостояние природе, освоение земель, строительство острогов, первые морские экспедиции и великие открытия и, наконец, возведение города!</p>
3 день	<p>Дух Камчатки (16.07 / 13.08 / 10.09.2025) Завтрак. Свободный день в городе, который можно посвятить походу в Камчатский краевой музей, Музей вулканологии или же поездке на Халактырский пляж.</p> <p>Халактырский пляж - узкая полоска чёрного вулканического песка на границе между огромным материком и бескрайним Тихим океаном. Если стоять по центру пляжа и смотреть вперёд, то ближайшим кусочком земли в направлении Вашего взгляда будут Гавайи. А до них - более 4000 километров огромных бирюзовых волн, надвигающихся на берег, и порывистого ветра. Здесь, как нигде более, ощущается мощь природы и полная свобода!</p> <p>ВАЖНО: Купание на данном пляже опасно для жизни! ИЛИ</p> <p>Поездка в корякское этническое стойбище + питомник ездовых собак (за доп. плату)*. Приглашаем Вас окунуться в удивительный мир древнего народа Камчатки и очутиться посреди настоящего праздника. Местные девушки и юноши в национальных костюмах встретят гостей задорными песнями и танцами и пригласят в ярангу. Внутри жарко, как в печи – на полу раскиданы шкуры животных, а в центре над небольшим огоньком готовится обед. В его ожидании за ароматным чаем из диких трав с лепешками мы послушаем рассказы о быте и жизни коряков, ительменов, эвенов. Сценки из жизни корякских охотников под завораживающие звуки бубна унесут вас назад, в прошлое, когда гордые и бесстрашные они шли на медведя или оленя, бросая вызов судьбе.</p> <p>Все желающие смогут поучаствовать в мастер-классе по изготовлению камчатских сувениров. Будьте готовы удивить сами себя и поддаться неминуемому порыву заплясать под звуки шаманского бубна! А еще принять участие в композиционной фотосессии в национальных костюмах.</p> <p>Любители животных смогут посетить небольшую оленью ферму, покормить северных оленей с рук и конечно сфотографироваться с ними. В ходе экскурсии, Вы также обязательно познакомитесь с обитателями питомника ездовых собак, узнаете о различных породах, о видах ездового спорта и об истории собаководства.</p> <p>Все желающие смогут прокатиться на собачьей упряжке запряженной в колесницу (за доп. плату на месте)*.</p> <p>Возвращение в гостиницу.</p> <p>* Обращаем Ваше внимание, что бронирование и оплату дополнительной экскурсии необходимо производить заранее, т.е. до начала тура. В противном случае Туроператор не гарантирует её подтверждения. * Обращаем внимание: данная дополнительная экскурсия состоится при наборе минимально необходимого количества человек.</p>

4 день	<p>По Тихому океану к острову Старичков (17.07 / 14.08 / 11.09.2025)</p> <p>Завтрак.</p> <p>Морская прогулка по Авачинской бухте на остров старичков.</p> <p>Идеальное путешествие для знакомства с Тихим океаном! Вся прогулка займет около 5 часов.</p> <p>По дороге Вас ждут нерпы и топорки - камчатские тупики (ещё более обворожительны, чем их исландские тезки). Если повезет, то можно увидеть морских котиков и даже касаток! А также великолепные виды Авачинской бухты - сопки, острова, скалы и, конечно, природный памятник "Три брата".</p> <p>Знаменитый остров Старичков был известен ещё со времен экспедиции Джеймса Кука. На острове смотрят птичьи базары. Здесь 44 гнездовые колонии десяти видов морских колониальных птиц: это чистики, моевки, кайры, ипатки и краснолицыце бакланы. Всего на острове живёт около 183 тысяч птиц, то есть одна пятая миллиона особей!!!</p> <p>Сам остров назван в честь птицы старик (ударение на первый слог). Старики - дальние родственники тупиков и топориков и также живут в норах. Необычные для европейцев птички привлекали внимание путешественников еще в XVIII веке. Вот как описывает их Георг Стеллер: "Они еще глупее урилов, и ловят их ещё более смешным способом, а именно: человек, одетый в камчатскую кухлянку, то есть плащевидное платье, садится на берегу под каким-нибудь утесом и сидит там неподвижно, тогда птицы кучами залезают под полы его кухлянки, чтобы там переночевать, после этого охотник ловит одну за другой".</p> <p>Очень богат и животный мир острова - здесь на прибрежных рифах устроили лежбища тюлень Стейнегера - антур (занесен в Красную книгу Камчатки), и ларга; в прибрежных водах обитают касатки и дельфины.</p> <p>Горячий обед на борту судна.</p> <p>Возвращение в отель.</p> <p>ВАЖНО: вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий. В случае плохой погоды маршрут может быть изменен, и экскурсия пройдет в пределах Авачинской бухты. В случае непредвиденного закрытия рейда возможны задержки выхода на экскурсию или возвращения. В случае шторма возможна отмена экскурсии (стоимость экскурсии будет возвращена в претензионном порядке после возвращения из поездки). С собой необходимо иметь: препараты от укачивания, ветровку, головной убор, солнцезащитные очки, солнцезащитный крем, фотоаппаратуру, запасные батарейки. Рекомендуем одеваться тепло.</p>
5 день	<p>Авачинский вулкан + гора Верблюд (18.07 / 15.08 / 12.09.2025)</p> <p>Завтрак.</p> <p>Уже в Петропавловске-Камчатском вид снежных вершин Авачинской и Корякской сопки дарит предвкушение волшебства. Сегодня мы отправимся навстречу вулканическим конусам, внутри которых бурлит и волнуется неуправляемая природная стихия.</p> <p>Отправление к подножию Авачинского и Корякского вулканов.</p> <p>По пути - остановки в живописных местах для фотографирования и рассказов гида. Помимо потрясающих видов на действующие «домашние» вулканы вас ждёт живописная панорама Налычевской долины и вулканов Жупановский и Дзензур.</p> <p>Далее - небольшое восхождение на гору Верблюд, откуда можно увидеть Авачинскую бухту и силуэт вулкана Вилючинский.</p> <p>Своим рождением Гора Верблюд обязана Авачинскому вулкану - во время его извержения земная кора расступилась, и из трещины брызнул фонтан ярко-красной обжигающей лавы, которая впоследствии застыла и приняла такую причудливую форму.</p> <p>На Верблуде по полной мере можно наслаждаться прекрасными пейзажами и сделать эксклюзивные фото, где на заднем плане будет Корякский или Авачинский вулкан. А если вести себя не шумно, то можно увидеть обитателя здешних мест - черношапочного сурка по имени Федор.</p> <p>Не забудем и про питание! Обед в столовой альпийского лагеря, расположенного на высоте 850 метров над уровнем моря!</p> <p>Еще во время остановки в районе туристического приюта мы пообщаемся с вездесущими камчатскими сусликами - евражками, которые настолько привыкли к посетителям, что абсолютно их не боятся и нагло требуют лакомства.</p> <p>Ну, а для любителей цветов эта экскурсия настоящее открытие. Растительный мир Авачинского перевала очень разнообразен. Здесь около 260 видов сосудистых растений, большинство из них очень красивые альпийские цветы. Среди них есть и эндемики.</p> <p>Здесь на перевале реально ощущаешь красоту и величие двух красивейших действующих вулканов Камчатки.</p> <p>Возвращение в гостиницу.</p> <p>ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день (с утра и до вечера). Предполагаются умеренные физические нагрузки (подъём на гору). С собой необходимо иметь: удобную обувь для хождения пешком (высокая, на жёсткой подошве), ветро-/ влагопроницаемую куртку с капюшоном, флиску, головной убор, перчатки х/б, солнцезащитные очки, солнцезащитный крем, личную аптечку, репелленты. Рекомендуем одеваться тепло. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.</p>
6 день	<p>Малкинские горячие источники + сплав по реке Быстрой (19.07 / 16.08 / 13.09.2025)</p> <p>Завтрак.</p> <p>Отправление к Малкинским термальным источникам (Петропавловск-Камчатский → Малая долина гейзеров: 130 км).</p> <p>По пути - остановка в поселке Сокоч, где каждый желающий сможет отведать знаменитые Сокочинские пирожки (за доп. плату на месте по прайсу).</p> <p>Когда приезжаешь в Малки, кажется, что попадаешь в Альпы. Поселок расположен в небольшой зеленой долине среди ярких цветочных узоров, в обрамлении гор, белоснежные прожилки которых переливаются на солнце сотнями хрустальных нитей.</p>

Термальные источники бьют прямо из гальки и песка, разливаясь небольшими водоемами и лужицами. Ранее вода стекала в реку, а ныне попадает в специальные природные ванны. У каждой – свой особый состав и температура. В некоторых вода такая горячая, что от нее идет пар – будто десятки вулканов одновременно ожили и забурили.

Купание в диких термальных источниках расположенных на берегу реки Ключевка.

Переезд к одной из крупнейших и красивых рек полуострова **Быстрой** (Малкинские горячие источники → река Быстрая: 19 км).

Обед в стационарном лагере.

Сплав с рыбалкой на рафтах.

Река Быстрая расположена в центральной части полуострова и протекает по нетронутым живописным местам. Перводанная красота диких мест, несложные мелкие перекаты, протоки и небольшие островки, поросшие зеленью. Во время сплава очень часто можно наблюдать медведей или белоплечего орлана.

В зависимости от сезона, на спиннинг можно поймать нерку, горбушу, кету, кижуча, гольца, хариуса, микижу. Все это делает сплав по реке Быстрой интересным и увлекательным.

Возвращение в гостиницу.

ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день (с утра и до самого вечера). **С собой необходимо иметь:** ветро-/влагонепроницаемую куртку с капюшоном, удобную обувь, купальные принадлежности, сменную одежду, солнцезащитные очки, репеллент, небольшой рюкзак для личных вещей, фото- видеоаппаратуру, запасные батарейки. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.

7 день **Малая долина гейзеров + Мутновский вулкан (20.07 / 17.08 / 14.09.2025)**

Завтрак.

Отправление на автомобиле повышенной проходимости к Мутновскому вулкану и на Дачные горячие источники (Петропавловск-Камчатский → Мутновский вулкан: 100 км).

По пути - остановка на Вилючинском перевале (900 м над уровнем моря), откуда открываются шикарные виды на окружающие вулканы и горные долины.

Далее наш путь будет пролегать по высокогорному плато рядом с вулканом Горелый с его фантастическими неземными красотами. Примерно во второй половине июля снег безвозвратно тает, а это значит, что передвигаться мы будем на специально подготовленных внедорожниках. Это настоящее сафари между вулканами, по летнему снегу, воде, камням, застывшей лаве. Также мы увидим непередаваемые словами панорамы Вилючинского вулкана, сопки Скалистой и Двугорбой.

Оказавшись в боковом кратере, мы попадаем в царство пара, воды, снега и шума. Здесь можно наблюдать многочисленные кипящие, шумящие, парящие, булькающие, пузырящие источники, небольшие грязевые котлы и вулканчики.

В последнее время, это место модно называют "**Малая Долина Гейзеров**". Только в отличии от активного кратера Мутновского вулкана, здесь больше земной жизни. Между источниками и остатками снега, на полянках растет ярко-зеленая растительность и многочисленные альпийские цветы.

По соседству с источниками, расположилась Мутновская геотермальная электростанция. На её территории есть небольшой бассейн с термальной водой, построенный работниками станции. Очень часто, но **не гарантировано**, желающие могут в нем искупаться.

Ланч в окружении вулканов (ланч-боксы).

Возвращаемся в гостиницу.

ВАЖНО: данная экскурсия рассчитана на целый день (с утра и до самого вечера). Предполагаются умеренные физические нагрузки. С собой необходимо иметь: удобную обувь для хождения пешком (высокая, на жесткой подошве), дождевик или куртку штормовку, флиску, головной убор, перчатки х/б, купальный костюм, солнцезащитные очки, солнцезащитный крем, личную аптечку, репелленты. Рекомендуем одеваться тепло. Вероятность проведения данной экскурсии зависит от погодных условий.

В ходе данной экскурсии будет использоваться специализированный транспорт для труднопроходимых маршрутов.

8 день **Возвращение (21.07 / 18.08 / 15.09.2025)**

Завтрак.

Посещение рыбного рынка и сувенирного магазина.

Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 15:00.

ВНИМАНИЕ: Стоимость указана на 1 человека в руб.:

Отель	
2-й стандартный	132680
1-й стандартный	Под запрос

Внимание: Тур имеет динамическое ценообразование

В стоимость тура включены:

- Размещение в отеле / на турбазе ;
- Проезд на автобусе / микроавтобусе на маршруте;
- Питание по программе;
- Экскурсии по программе;

Страхование ответственности перевозчика перед пассажирами;
Услуги сопровождающего на маршруте

Информация по перелёту

На даты **14.07-21.07.2025, 11.08-18.08.2025, 08.09-15.09.2025:**

Туда: **14.07 / 11.08 / 08.09.2025**

Рейс **SU 1730 "Аэрофлот"** (Москва - Петропавловск-Камчатский)

16:35 - вылет из аэропорта Москвы (Шереметьево, SVO)

09:55 - прилёт в Петропавловск-Камчатский (Елизово, РКС)

Обратно: **21.07 / 18.08 / 15.09.2025**

Рейс **SU 1735 "Аэрофлот"** (Петропавловск-Камчатский - Москва)

16:00 - вылет из аэропорта Петропавловска-Камчатского (Елизово, РКС)

15:50 - прилёт в Москву (Шереметьево, SVO)

Стоимость авиабилетов (туда-обратно)*:

- на даты 14.07-21.07.2025: **от 31 100 руб.** (багаж до 23 кг, ручная кладь до 10 кг);

- на даты 11.08-18.08.2025: **от 31 100 руб.** (багаж до 23 кг, ручная кладь до 10 кг);

- на даты 08.09-15.09.2025: **от 31 100 руб.** (багаж до 23 кг, ручная кладь до 10 кг).

**Стоимость актуальна на 25.11.2024*

Норма провоза багажа а/к "Аэрофлот":

Тариф без багажа:

- 1 сумка ручная кладь весом до 10 кг (габариты не более 115 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина);

Тариф с багажом:

- 1 сумка ручная кладь весом до 10 кг (габариты не более 115 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина);

- 1 багажное место весом до 23 кг (габариты не более 158 см по сумме трех измерений: высота, ширина, толщина).

Тариф **невозвратный**, внесение изменений в оформленный билет за доп. плату.

Список снаряжения для туристов:

Треккинговая обувь на жесткой подошве (или высокие кроссовки)

Гамаши

Сменная обувь (кроссовки, кеды)

Ветро-влагонепроницаемая куртка с капюшоном (штормовка), штаны

Флиска или свитер

Термобелье, футболка

Головной убор (теплая шапочка, кепка или бандана)

Перчатки (х/б)

Носки (2 пары)

Купальные принадлежности (купальный костюм, сланцы, полотенце)

Солнцезащитные очки

Солнцезащитный крем

Репеллент

Предметы личной гигиены

Личная аптечка

Фото- и видеоаппаратура, запасные батарейки

Небольшой рюкзак

Альпенштоки - трекинговые палки (желательно, но не обязательно)

Рекомендуем взять теплые куртки, на случай резкого похолодания! Также в связи с участившимися случаями потери багажа авиакомпанией «Аэрофлот» в дальневосточном направлении убедительно просим иметь в ручной клади некоторые теплые вещи и предметы первой необходимости.

! Туроператор оставляет за собой право изменять последовательность экскурсионной программы. Также Туроператор имеет право заменить пункты программы на равнозначные при условии заблаговременного информирования туристов.